

NAGYKÖRÖS és VIDÉKE

Közgazdasági, társadalmi és szépirodalmi lap.
Állandó vasárnapi melléklete a „Képes Világlap”.

<p>Megjelenik: Hetenként megjelent: kedden, csütörtökön, pénteken és vasárnap reggel.</p> <p>Főszerkesztő: Horváth József.</p>	<p>Előfizetési árak: Helyben egész évre 10 kor., félévre 5 kor. Vidéken egész évre 12 kor. fél-évre 6 kor. Egyes sz.ára vasárnap 10 f. hétköznap 4 f.</p> <p>Társzerkesztők és laptulajdonosok: D. Tóth Ferenc, Kupai Kovács Zsigmond.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Széchenyi-tér 78 szám. Telefonszám 78.</p> <p>Felőlés szerkesztő: Dr. Kovács Imre.</p>
--	--	--

Felhívás!

A Nagyköri Gazdasági Egyesület létesítése érdekében.

Tisztelt Gazdátársaink!

Nagyköri városunkban, a mi tekintélyes nagy gazdasági városunkban, a különféle kereseti és foglalkozási osztályoknak megvan a saját érdekképviseletük. A kereskedők és iparosok tagjai az iparos és kereskedő testületeknek. És ez helyesen is van. *A gazdáknak azonban még eddig nem volt s fájdalom, még ma sincs szerveztük és egyesületük, mely az ő érdekeiket szolgálja.*

Ezen a hiányon óhajt segíteni a helybeli gazdák tekintélyes része, midőn *egyhangúlag hozott* értekezleti határozatával a **Nagyköri Gazdasági Egyesület** megalakítását elődizáttalant fontosságúnak mondotta ki és sürögő feladatnak ismerte fel.

Az előkészítő munkákkal az alólírotakat bízta meg.

Ennek a **Gazdasági Egyesületnek** az a célja és rendeltetése, hogy a város és kiterjedt határainak **gazdasági érdekeit minden irányban szolgálja**, a gazdák működését eredményesebbé tegye, — a gazdák törekvéseinek útjából az akadályokat elhárítani, városunk gazdaságának különböző ágazatai között az összehangzatos együtt működést előmozdítani, a mező- és kertgazdaság eredményes közrehatását fokozni iparkodjék.

Egyesületünk rendeltetéséhez és hivatalához képest tervebe vette a **gazdasági ismeretek terjesztését, szakelőadások, szemlék, kiállítások rendezését.**

A tagok ügyes-bajos dolgaiban az **ingyenes tanácsadást**, adózási, vasúti és egyéb kérdésekben.

A tagok részére kieszközli a műtrágyák, gépek, eszközök, anyagok, vetőmagvak és más egyéb **gazdasági szükségletek legolcsóbb beszerzését.**

Keresztül viszi az új fajta **gépek, eszközök** bemutatását, mérsékelt áron való kikölcsönzését.

Feladatának tekinti az **állattenyésztés** összes ágai fejlesztését.

Célul tűzte ki a Gazdasági Egyesület, hogy mindazon gazdasági teendőket és feladatokat megoldásra juttatni iparkodik Nagyköri városa és lakossága érdekében, amit az egyes vármegyei Gazdasági Egyesületek az egész vármegyére nézve magukra vállaltak.

A Gazdasági Egyesület működésének sikere attól függ, hogy a gazdák mennyire pártolják, *milyen mértékben lépnek tagjai közé*, szóval mennyire látják el a működés nélkülözhetetlen segítő eszközével, az **anyagi és erkölcsi támogatással.**

Az Egyesület tagsági-díját rendes tagoknál évi 5 koronában, a pártoló tagoknál évi 3 koronában, alapító tagoknál egyszerűsmindenkorra 100 koronában tervezzük.

Mentül többen sorakoznak a gazdák \$ az érdekeltek zászlónk alá, annál erőteljesebb, annál áldásosabb lesz az egyesület működése s annál hamarabb látjuk munkálkodásunk eredményét: a város gazdáinak boldogulását, gazdasági életünk fellendülését, a mi városunkban az ipar javulását, a kereskedelem virulását, szóval közgazdaságunk eleven életműködését jelenti.

Aláírási íveket a 11. gazdaság olvasóegyletben, az iparos körben, a kereskedelmi és úri kaszinóban, a kertészeti egyesületben, valamint a taggyűjtésre vállalkozó lelkes gazdátársainknál helyeztük el.

Alakuló ütésünket folyó hó végére tervezzük.

A nagyköri gazdák érdeklődésére számítva, tömeges beépésüket kérve

Nagyköri, 1914. január 4.

tisztelettel vagyunk

Magyar Kázmér

az előkészítő bizottság elnöke.

Dr. Kovács Imre

az előkészítő bizottság jegyzője.

Bordács Szilárd, Fodor István,
Kerekes Sándor, K. Pesti Balázs,
B. Tóth Ferenc, K. Faragó Dénes,
Gáll Dező, K. Kovács Zsigmond,
Dr. Szabó Ambrus, I. Tóth Sándor
az előkészítő bizottság tagjai.

Kedvezmény

előfizetőinknek!

Tisztelettel adjuk tudtára előfizetőinknek, hogy **lapunk minden egyes előfizetője 6 ízben teljesen díjtalanul hirdethet lapunkban.**

Egyébként is a közönség érdekében jelenítjük azt is, hogy a

**„Nagyköri és Vidéke”
hetenként négyszer több
ezer példányban jelenik**

meg s nemcsak városunkban, hanem a vidéken is széles rétegben van elterjedve.

Igy hirdetőink a legjobb reménységben lehetnek arra nézve, hogy hirdetésük díjuk nem hiába kibóbt pénz, hanem gyümölcsözően befektetett kiadás.

Kiadóhivatalunk a legnagyobb figyelemmel gondolza ezentúl is közönségünk anyagi érdekeit avval is, hogy a legkevésbében követeljük továbbra is az eladni, venni, béreadni stb. szándékolt dolgokat.

Vidéki előfizetőinknek bármilyen ügyes-bajos dolgát, ha erre vonatkozólag csak egy levelező-lapon is felhívást kapunk, a legnagyobb készséggel intézi el

A kiadóhivatal.

Ének az új évben.

Föltálok hozzád, magas sziklásfalamb,
Te változtal minden változásban:
— En istennem! Csak tégedet ölelv
Száll nyugalom, száll bizalom szivemre,
Látván időnek örvényi folyását,
Észteindemnek sebes elfutását.

Fővényszem én, a zúgó habba veve,
Honnán vegyek szót hála-énekembe?
Kegyelmedet, Uram miképcicsérjem?
A múlt évvel, hogy nem fogyott el éltém.
Hogy napról-napra, habról-habba átvízl,
S elértem im' ez új év hajnalát is,

Bűbán-veszélyben örözöm te voltál,
Szivem ha vérzett: föllobbim hajóltál.
Adtál sebet, de azt be is kötözted
És azt is, amit emberek ütöttek.
S bár vágymiből vágják még maradtak!
Legyen úgy minden, ahogy te akartad!

Ez esztendő is Istenem kezébe, Én lábaimnak ösvényet te mutass, te! Vessz Uram s amit te rám bocsátsz. Nem lélek én, Legyen bár száz halál az! — Oh éngem a sir is bizvást takarhat. Megnyugt olt is az, hogy te akartad! Hadd öleltek hát erős sziklászám,

Te változatlan minden dialógszaván. S neved a nyeri diadalmon szövävän. Az elzúgó idővé hadd kiáltsam! Mert mit szívnemek? — ha te vagy vezéred, Évek halása, évek születése!

Szabolcska Mihály.

LAPUNK LEGKÖZELEBBI SZÁMA
1914. JAN. 9-ÉN, PÉNTEK-
KEN JELENIK MEG.

HIREK.

Kihűtetés. A király Szilassy Aladárnak, a magyar közigazgatási bíróság másodelnökének s a dunamelléki ref. egyházkerület gondnokának a titkos tanácsosi méltóságot adományozta.

A Jalsovczy Kegyes Alapítványi szék főgimnáziumunka egyik németcselű alapítványának kezeletése a főgimnázium tanári testület és Jalsovczy Sándor belügyminiszeri tanácsos ömeltósága, mint alapítványtevő l. hó 6-án tartották meg a szokásos évi közgyűlést. A gyűlés napját most is, mint minden évben, b. e. Jalsovczy István halálának évfordulójára tűzték ki, kinek emlékére s jótékonycélú ösztöndíjban is megörökítette a testvéri kegyelet. A gyűlés megkezdte és jóváhagyta az eddigi zamadátszókat; e szerint most már tehermentes alapítványi vagyon mintegy 4000 korona. A kiosztásra kerülő kamatjövendelmét — 85 koronát — két egyenlő részletben Zs. Tóth Gábor VI. és Kardos István V. o. főgimn. tanulóknak tette oda az alapítványi szék szorgalmuk és elemelmentek jutalmául. A nemeselek alapítványozók telkes szavakban köszöntötte Dr. Kovács Lajos igazgató, mire ő meghatolton mondott szívből fakadó köszönetet.

Népmozgalmi adatok a nagykörösi ref. egyházban az 1913. folyamán voltak: Született 301 fi, 271 nő 572 Meghalt 254 fi, 246 nő — 500. Szaporulás 47 fi, 25 nő — 72. Házasságra lépett: 138 pár. Hozzáért tért 8 férfi, 9 nő — Születés és áttérés utján való szaporodás: 89, melyet hozzáadva a ref. egyház 1912. évi lélekszámahoz, a ref. egyház népessége jelenleg 19 ezer 14.

A r. k. egyházban született: 139 fiu, 142 leány; összesen 281. Meghalt: 168, ebből 12 éven felüli 65, 96 férfi, 72 nő. A természetes szaporulat 113. Házasságot kötött 41 pár.

Az izr. hitközség anyakönyvi hivatalában az 1913. év folyamán bejegyztetett 3 születés, 2 házasság és 8 haláloszt. Lélekszám összesen 602.

Halálhözás. A kiskunhalasi ref. főgimnázium Korda Imre most elhunyt nyug. tanárának a magyar nyelv, irodalom s bölcsélet egykori példás tanóját gyászolja.

A munka sikert arat. Schmidt Sándor budapesti ügyvéd főldinkről, főgimnáziumunk egykori jeles növendékéről hatjuk fel vezérigé gyantán ezt a szép erkölcsi igazságot, aki jeles tehetségének, alapos képzettségének ismét fényes tanúbizonyosságát szolgáltatva, amidőn a legelső berlini és bécsi jogi szaklapokban az új magyar perrendtartási új kiváló tudással ismertette, hogy a legelső külföldi jogárkörsök figyelmét magára irányította. Ungyancsak az ő kitünő fordításában jelent meg az új magyar perrendtartás is német fordításban. Annál nagyobb jelentőségének tartjuk fiatal barátunk tudományos munkálkodását, mert annak célja éppen a magyarságnak a külföldtel való megismertése: — hazafias, nemes, felemelő életél!

Gyászrovat. Mély részvételt vettük a gyászhitel, mely tudatta, hogy közkedveltségben álló mentélelt parancsotokunk, Dubovcsky Agost, cs. és kir. huszárörnnyeg nejeinek, Világhy Ilona urasszonynak édes anyja, Világhy János elhunyt. Beszentlése f. hó 3-án ment végbe a komárommegyei Nagyigmándon, honnan Székeshérvárra szállították a holttestet s az ottani családi sírboltban helyezték örök nyugalomra. — **Czirák Ambrus**, városunk egyik jelesjelezes, igaz magyar gazda alakja, a szorgalom és családias, józan élet tiszteletreméltó példányképe, f. hó 5-én életének 80-ik évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése f. hó 7-én d. u. 3 órakor ment végbe a város tászádmának osztatlan részvéte kíséretében. Kiterjedt családja, rokonsága, köztük Dr. Czirák Ambrus cs. és kir. ezredorvos, egyetlen fiugyermeke, gyászolják.

Téli vásár. Az országos vásár Cserzőledén e hó 11-én, vasárnap lesz megtartva, hova vézmentes helyről szabályszeri marhatelvéllé mindentele állat felhajtható.

Népmozgalmi adatok Kocséron. Született. 193 gyermek, és pedig 188 törvényes, 3 törvénytelen, 183 rk., 11 ref., 92 fiu, 101 leány. Ikerszülés volt 2, halva szülött 2. — **Házasság** kötöttet 39, és pedig 34 róm. kath. vallásuk között, 2 reformátusok között s 3 vegyes vallási pár volt, kik közül 2 esetben előleges megegyezés jött létre a születendő gyermekek vallását illetőleg a róm. kath. vallás javára. Házassági kihirdetés volt 56 párra nézve. — **Meghalt** 101, és pedig 94 rk., 17 ref., házás 23, özvegy 4, 7 éven aluli gyermek 60, feluli 41, 50 fi, 51 nő, a legöregebb halott 85 éves volt. A halál oka 1 öngyilkosság, a gyermekekkel törvényen 2, roncs-toroklók 4, veszelettel gyengesség 6, gyomor- s béllhurut 28, gőrcsök 9, tüdőgümőkör, tüdőgyulladás, tüdővére 21 esetben.

Zajos, pezsgő élet veri fel ismét az iskolák falait. Vége a vakációnak! E hét elején valamennyi iskolában újra megkezdődött az előadás.

Detektívek minden irányban alapos munkát végeznek. A korcsmbán és nyilvános helyiségekben megvizsgálják a kimérés alá kerülő italokat s a gyanúsakat őrizet alá veszik. Különösen a gázadivek között találtak sok olyat, amely piszkos és az egészségre ártalmas minőségű volt. — Figyelik továbbá a piacon árusítás alá kerülő élelmi cikkek minőségét. Mint értesülünk egy nagyobb szabású betörést is megakadályoztak akében, hogy kipuhatolási a betörni készülők szándékát, akitől szerzszerzsáimajkát elvették és gy ártalmatlanná tették őket.

Varga István postai kiadót — a helybeli postahivatal egyik legelőzékenyebb tagját — a miniszter postai kezelővé nevezte ki.

Az iparosiskolák fűtésére, viágltására és tisztogatására fölvet s a ref. egyháztanácsnak fizetendő 370 kor. évi átalánykiutalványoszához a városi tanács, mint iparhatóság hozzájárult.

Vásár. Mult hétfőn volt Lajosmizsén a téli vásár. A kellemes idő igen kedvezett a kümbösen is igen nagy vásárnak.

Helyelgáltás. Lapunk f. é. I. számában *Személyi hírek* cím alatt közöltük, hogy Cseri László tartalékos hadnagyot a s. a hadügyminiszter 32. számú cseleked helyezett át illetékes helyről megtudtuk, hogy ez a Cseri László nem azonos ifjabb Cseri László fogorvászati adófelügyelővel, aki tartalékos ugyan, de még nem tiszt.

Tolvajlás Kocséron. Kocséron a betörések s lopások most gyakoriak. A mult hétfőn Bugyi János házába törték be a tolvajok reggel 6 óra után, mg a házbellek rórátén voltak s 2 aranygyűrűt, aranynyakláncot, egy arany óralancot, egy hűdög bödön zsírt vettek el. Másnap delután a bíródtörtés megalakult Dosa Imre kukoricásztár kupjában. Ungyancsak reggel, a mise idején öz. Dobos Pálné házat tisztelték meg látogatással s a házát elcsábított sérteshest stb. vettek el. E hétben Turcsányi István fűszerkereskedő bolti kirakatát törték be s a kirakatba tett árúkiegészítet emeltek el. Tegnapra virradóra pedig Botos Imre gyűszyszérsz gondoskodó bezárt udvarába hatoltak be a tolvajok és 7 tyúkot vittek el. Igen kar, hogy a községben nincs csendőrség, egy tolvajlásokat megkezdhetné. Milyen jói derék dolog volna, ha már telefonnal volna Kocsér városunkkal összekötve.

A székesfővárosi Tattersall és lóvásárpert lóvásárainak tervezését most alapította meg a telep intézközöttsága. **Országos lóvásárok** lesznek március 15—16., május 24—25., augusztus 23—24. és november 8—9 napján. **Luxuslókiallást** és vásárt rendeznek március 21—25., éprillus 25—29. és szeptember 26—30. napján. **A hettőlövésárt** ezentul is minden hét csütörtök napján s ha ez ünnepe esik, szerdán tartják meg. **Lapsólókiallást** és vásárt március 7—11. és október 17—21 napján rendeznek. **A menklókiallást** és vásár ideje október 8—10., az állami **ménesteluti lovak árverésének idejét** pedig október 2-ra tűzték ki. A kiállítások és vásárokat illető megkeresésekre készséggel ad annak idején bővebb felvilágosítást a Tattersall igazgatósa.

Szerkesztői üzenetek.

T. B. Nagykörs. Anyakönyvi értesítélet minden számban nem közölhetünk. Igaz, hogy eddig csak hetenként egyszer közölhet, ezután azonban hetenként kétszer fogjuk közölni. — **Kiváncsi** — **Ujpest.** Lapunkban Szentgyörgyi Dénes név alatt Horváth József főszerkesztő, Korbács és Skorpió álneven Dr. Kovács Imre felelős szerkesztő szokott cikkeket közölni.

KÖZGAZDASÁG.

Ingatlanok forgalma.

Kecskés Pál megvette Faragó Bálint tornási ingallant 3114 koronáért.

Szalai András és neje megvették Pap György és neje csipvári és szurdoki ingallant 10 000 koronáért.

Szélesi Vincéné megvette Mihályi B. Lajos kocseri ingatlanát 1000 koronáért.

Kálmán Pál és társai megvették Mihályi B. Lajos kocseri ingatlanát 450 koronáért.
Horváth Gergely megvette Horváth Ferenc 1 hold 19 négyzetögl felekei ingatlanát 1600 koronáért.

Harmat Sándor megvette B. Szucs Judit II. ker. 42. számú házat 3000 kor.-ért.

Bene János és neje megvették Harmat Sándor III. ker. 19. sz. házat 4500 kor.-ért.

Kupai Kovács Zsigmond megvette Farkas Mihály és neje ingatlan részét 9500 kor.-ért.

Horváth Ferenc megvette Illés (Kis) Lászlóné 16 hold 1519 négyzetögl csemői ingatlanát 10,000 koronáért.

Komonyi István és neje megvették Hoszenberger Károlyné kálmánhegyi ingatlanát 480 koronáért.

Schwarz Ármin és neje megvették Szentpeleri Gyula és testvérei ingatlan részét 5200 koronáért.

Magyarországon nevezetesebb vásárok.

1914. január 9—12-ig

Téntk. 9. Felkenyér Hunyadm. Kóhalm Nagyküküllőm. Küküllővár, Nagyszében 8-9 marhavásár. 10—11 lóvásár.

Szombat 10. Dévaványa Szolnokm. Nagylak Csanádmezgye.

Vasárnap 11. Czegléd Pestm. Debreczen Hajdum. 10—11 sertésvásár, 11—12 lóvásár, 12—13 marhavásár. Déva Hunyadm. 11—13 ló-és marhavásár. Jászdósa Szolnokm. Kistelek Csongrádm. Nagylupsa T.-Aranyosm.

Hétfő 12. Csorna Sopronm. Eger Hevesm. Hadad Szilágym. Ódombóvár Tolnam. Szencz Pozsonym. Szinyérvárja Szatmárm. Verpelét Hevesm. Zólyom.

Gabonaüzleti jelentés a Nagykovácsi és Vidéke részére.

Csáki és Steiner gabonakereskedő cég Budapest, V. Nádor-u. 17. sz. jelentése.

1914. jan. 7

Készruha üzlet.

Béza, csekély forgalom mellett változtatlan, a forgalom ca 3000 mm-át tett ki.

Róz, változatlan, budapesti paritásra K 8:10—20-ig jegyezt.

Takarmányra változatlan, K 6:70 körül maldatairca K 7—K 8.— között értékesíthető.

Zab változatlan. Minőség szerint kor. 6.—K 7:50 között értékesíthető, a határidő zab szilárdtsága nincs semmi befolyással.

Tengeri változatlan, buda-pesti paritásra K 6:05 körül jegyezt.

Határidős-üzlet.

Csekély forgalom mellett változatlan.

Zárlat órákor.

Buza áprilisra K 11.35—36

Buza májusra „ 11.37—37

Buza októberre K 10.63—64

Róz áprilisra „ 8.65—66

Róz októberre K 8.32—33

Zab áprilisra „ 7.62—63

Zab októberre K 7.58—59

Tengeri május „ 6.33—54

Tengeri okt. „ 7.58—59

A nagykovácsi gabonának napi árai:

Nagykovácsi, 1914. január 7.

Buza 21.—

Róz 15.20

Árpa 14.40

Zab 15.60

Tengeri 12.40

Burgonya 04.40

A budapesti áru és értéktőzsdán megbeszélés alatt előnyös feltételek mellett eszközünk. — Csáki és Stein gabonabizományosok Budapest, V. Nádor-utca 17. Telefon szám 121-79.

Sertésvásári jelentés.

Schleiffelder és Társai értesítés.

(Bécs, St. Marx.)

A mai vásárra összesen 14256 darab sertés volt bejelentve, felhajtott azonban 4008 súlód és 7151 zsirsertés és pedig:

Magyarországból 8312 darab

Gallicából 3710 „

Osztr. tartományokból 137 „

Összesen: 11159 darab

Az üzlet irányzata jobb volt.

Prima magyar sertés 114—117 fill.

Prima kivételesen 118 fill.

Óreg sertés 112—120 „

Könnyű-és szedett sertés 104—110 „

Súlód (tengyel, erdélyi) 120—142—146 „

Szerémség 106—112 „

kilönléket elősúlyban fogyasztási adó nélkül.

Bécsi szarvasmarha vásár.

Geiringer és Neufeld cég jelentése.

1914. január 7.

Az összfelhajtás állott: minőség szerint 2724 darab hizómarha, — darab legelőmarha, 780 darab csontosmarha, Össz. 3494 darab; eredetük szerint, 1855 darab magyarfajú, 163 db lengyelfajú. 1476 darab nemetfajú, össz. 3494 darab; nemük szerint 1906 darab ökr, 826 darab bika, 428 darab tehén, 44 darab bivaly. Össz. 3494 darab.

A lefolyt héten a vásáron kívül hozott 808 darab.

Legelő minőségű morvaországi cukorgyári ökrök, nagyon lanya, 1—2 K olcsóbb

Legelő minőségű magyarhoni gyárakban hizalt nemetfajú ökrök, nagyon lanya, 1—2 K olcsóbb. Első minőségű magyar és erdélyországi hizóökrök, nagyon lanya, 1—2 K olcsóbb. Középmínőségű gácsországi hizóökrök, nagyon lanya, 2—4 K olcsóbb. Bikák nagyon lanya, 4 K olcsóbb. Bivalyok, nagyon lanya 4 K olcsóbb. Legelőmarha — Csontosmarha nagyon lanya, 4 K olcsóbb.

Rendes árban 1100 darabnál nagyobb felhajtás mellett a hangulat nagyon lanya volt és elsőrendű áru 1—2, középmínőségű 2—4, silányárú 2—3 koronával olcsóbbodott. Csontosmarha, bikák és bivalyok 4 koronával voltak olcsóbbak mint hét-főn és csak konzervörök tudták a mult heti árakat megtartani.

Jelentés.

Január hó folyamán mezőgazdasági gépraktárt nyitok, amelyre már előtte is felhivom a t. gazdálkodó közönség figyelmét.

Neu Jakob,
gabona-kereskedő.

Nagykovácsi rend. tan. város hivatalos hirdményei.

ad. 12461 ki. 1913. szám.

Hirdmény.

A Scheiber-féle ház (a városi szaloda mellett) három üzleti helyiség, egy lakrésze, mely áll egy szoba, konyha, kamra, pincebő, továbbá az udvarban szoba és mosókonyha, valamint két nagy raktárhelyiség külön-külön leendő **bérbéadásra** az árverés a gazdatanácsnoki hivatalban a folyó évi Január hó 19-ik napján délután 3 órákor fog megtartatni.

Nagykovácsi, 1914. Január hó 2-án.

K. Faragó, gazdatanácsnok.

3—1

Hirdmény.

A laktanya udvarában összegyűlt trágya eladására az árverés a helyszínen Január hó 13-ik napján délelőtt 9 órákor fog megtartatni.

Nagykovácsi, 1914. január 2.

K. Faragó, gazdatanácsnok.

2—1

Hirdmény.

A Bántási erdőben, a vihar által ki-döntött tölgyfák, továbbá galy és nyedsek eladására az árverés a helyszínen a f. évi Január hó 12-ik napján délelőtt 9 órákor fog megtartatni.

Nagykovácsi, 1914. évi Január hó 2.

K. Faragó, gazdatanácsnok.

2—1

ad. 10550 ki. 1913. szám.

Hirdmény.

A Bántási erdőben, a vihar által ki-döntött tölgyfák, továbbá galy és nyedsek eladására az árverés a helyszínen a f. évi Január hó 12-ik napján délelőtt 9 órákor fog megtartatni.

Nagykovácsi, 1914. évi Január hó 2.

K. Faragó, gazdatanácsnok.

2—1

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a t. villamos fogyasztó közönséget, hogy január hó 1-től kezdve legújabb szerkezetű és rendkívül tartós minőségű **huzott szálú** Wotán és Tantál izzó lámpáinkat darabonként **1 kor.** **20 fillérért** árusítjuk. **20 darab** izzólámpa egyszeri vételénél a lámpákat darabonként **1 koréri** számítjuk.

Tisztelettel

A VÁROSI VILLAMTELEP
VÁROSI IRODÁJA.

A jelenkor legjobb, legtartósabb kézi készítményű „Lichtmann“ cipők helyben egyedül

Kertész Gyula uri és női divatáru üzletében

kaphatók. Ugy tartósság, mint kitűnő formáival felülmúl minden eddigi készítményt. Minden párért készítője által legmesszebbmenő jóállás biztosított. Nagy választék elsőrendű **kalapok, nyakkendők, uri és női fehéreműek**, kiváló minőségű **keztük**, ruházisok és minden e szakmába vágó cikkeiben.

Uj üzlet megnyitás

Értesitem a t. közönséget, hogy helyben IV. ker., Kecskeméti-utca 469. szám alatt teljesen új áruval felszerelt

fűszer és liszt üzletet

nyitottam. Tisztelettel kérem a t. közönség szíves pártfogását

Salamon Ferenc

a „Hungária“ ált. bizt. társ. ügynöksége.

Értesítés.

Értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy **szállítható körfűrész gépinkkel**

tűzifa felvágást

elvégeztünk a legkisebb mennyiségtől a legnagyobbig. A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradjunk kiváló tisztelettel

Eczetes István és László

II. ker., 232. sz. A felszegi ovoda közelében.

Bán Korszós László X. ker., 126 sz. háza, mely áll 3 szoba (melyben 1 üzlet van) 1 konyha, éléskamra, sertéshizláló és 1 nagy kocsisz.nból, egy különálló épület elkerített udvaron. 1 szoba, konyha és istállóból, konyhakerettel eladó; értekezni lehet a tulajdonossal.

Eladó szőlőtelep.

Nyársapáton a vasúti állomás és mút közvetlen közelében egy 54 kat. holdas, szakszerűen beállított szőlőtelep, amelyből 35 hold termő szőlő (egy holdas táblákra osztva) 5 hold termő gyümölcsös, 4 hold akác-erdő, 10 hold veteményföld és 1 hold telek a szükséges épületekkel, borgezdasági felszerelésekkel együtt igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Értekezni lehet a Nagykörosi Népbankban Dr. Jalsoviczky László vezérigazgatóval.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy az

ács mesterségben

önállósítottam magam. **Elvállalok** minden e szakmához tartozó új munkát, javításokat, átalakításokat, mindezeket mérsékelt árak mellett pontosan készítem. **Rajzot és tervezési költségvetést** is készítek. B. pártfogásukat kérve tisztelettel:

Istráb Dénes ácsmester.

Lakásom: VI. k. Kustár-utca 211. sz.

GEBR. MARCHFELD

WIEN, I. ASPERNPLATZ I.

Magyarszén (Hungáriabánya) felső

sziléziai szenek, ostraui koksz és

kovácszén, antracit szén.

Hölgyek figyelmébe!

Felhívom a tisztelt hölgyközönség szíves figyelmét a mult évben berendezett himzéshez szükséges **elönnyomdár** a, mit azda legnagyobbítottam. Nagy választékban vannak terítők, asztallitók, párnák, ingbetétek stb. számára.

A m. t. hölgyközönség nagybecsű pártfogását kéri tisztelettel

VLADÁR LAJOS

kelmeleştő, vegytisztító, plüss és előnyomó intézele I. ker., 42. szám.

Tisztelettel tudatjuk a t. közönséggel, hogy ujonnan berendezett

BÚTORRAKTÁRUNKBAN

teljes ebédlő- és hálószoba berendezések, ugy egyszerű, mint modern kivitelben; továbbá festett butorok, hajlitott (Thonet) és ebédlőszékek kaphatók. Elvállalunk teljes lakásberendezések, angol és szalon garnitúrák, valamint mindennemű kárpitos-munkák elkészítését.

GÁL AMBRUS és FIA

Nagykőrös, IV., ker. Arany János-u. 420. sz.

10-2

GRAND HOTEL ESPLANADE NAGY SZÁLLODA

BUDAPEST, III. Zaigmond-u. 38—40. Telefon 130—35. 6 percnyre a nyugati és déli vaaut pályaudvaroktól.

Pazar fényel **250 szobával**. Rézbutor, központi gőzfűtés, minden szobában hideg-meleg víz. berendezett Villanyvilágítás. Lifttek, külön olvasó-, társalgó-, ró-szobák stb.

Fénylőrendszerek is. Kerek edelmi utazók s fűrdőzöknek igen alkalmas. A vonatokhoz saját autó-járatok. Villamos kőzlekedés minden irányban. Nérelket polgári árok. Úr, nőifodrász a házban.

Szenti-Lukács és Császár-gyógyfürdőkkel szemben. Rózsadomb parkos tővében. — A modern technika leg. jobb svámanyának alkalmazása. — **Ö emeletes szálloda.**

Elsőrangú étterem és kávé ház.

Szíves pártfogást kér **Pallai Miksa** igazgató tulajdonos.